
WELCOME ON BOARD - Όροι & Προϋποθέσεις Χρήσης 

       
Καλώς ήρθατε στο https://preboard.ote.gr, που φιλοξενεί το WELCOME ON BOARD, το επίσημο 
Onboarding site των εταιρειών ΟΤΕ - COSMOTE - ΓΕΡΜΑΝΟΣ - CTS («Εταιρείες»).  
 
Το WELCOME ON BOARD απευθύνεται στους υποψήφιους εργαζόμενους των Εταιρειών ή και 
εργαζόμενους τρίτων εταιρειών, που έχουν αναλάβει και εκτελούν έργα των Εταιρειών, που με 
βάση την συμβατική τους σχέση με τις Εταιρείες (ή με τρίτες εταιρείες), αποκτούν δικαίωμα 
εξουσιοδοτημένης πρόσβασης και πλοήγησης στις σελίδες και το περιεχόμενό του. Πρόσβαση στο 
WELCOME ON BOARD, θα δοθεί από την Ομάδα Διαχείρισης του WELCOME ON BOARD. 
 
Σας υπενθυμίζουμε ότι δεν επιτρέπεται η κοινοποίηση των πληροφοριών του WELCOME ON 
BOARD σε τρίτους, στο βαθμό που το περιεχόμενο του WELCOME ON BOARD αφορά 
υπηρεσιακά θέματα ή άλλη πληροφόρηση σχετική με την εσωτερική λειτουργία και την εμπορική 
πολιτική των Εταιρειών, ή συνιστά δεδομένα που εμπίπτουν στους εταιρικούς κανόνες 
διαβάθμισης δεδομένων, με βάση τις Πολιτικές Ασφάλειας Πληροφορίας και Δεδομένων του 
Ομίλου ΟΤΕ, τον Κώδικα Δεοντολογίας και Επιχειρηματικής Συμπεριφοράς, την Πολιτική 
προστασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και την ασφάλεια των εταιρικών 
πληροφοριών, καθώς και κάθε άλλη σχετική πολιτική. 
 
Θα πρέπει να θυμάστε ότι οι Εταιρείες δεν εγγυώνται την αδιάκοπη και άνευ λαθών παροχή των 
πληροφοριών και του περιεχομένου του WELCOME ON BOARD και συνεπώς οι Εταιρείες δεν 
φέρουν καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία τυχόν προκληθεί σε εσάς κατά την χρήση του 
WELCOME ON BOARD ή εξ αφορμής αυτής. 
 
Σας παρακαλούμε να διαβάσετε με προσοχή τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις που διέπουν 
την χρήση του WELCOME ON BOARD και των επιμέρους εφαρμογών του. Σε κάθε περίπτωση, η 
χρήση τους συνεπάγεται ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων. 
  

Πρόσβαση στο Welcome on Board 

Η σύνδεσή σας στο WELCOME ON BOARD πραγματοποιείται μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης 
https://preboard.ote.gr, από υπολογιστή εκτός δικτύου.  Ο λογαριασμός του χρήστη δημιουργείται 
από την Ομάδα Διαχείρισης του WELCOME ON BOARD με τη χρήση του προσωπικού email του 
χρήστη της εφαρμογής.  
 
 

Προσωποποιημένο περιεχόμενο 

 
Η πρόσβαση στο περιεχόμενο του WELCOME ON BOARD μπορεί να διαφέρει από χρήστη σε 
χρήστη, καθώς με τη λειτουργία προσωποποίησης περιεχομένου (personalization) λαμβάνονται 
κατά περίπτωση υπόψη παράμετροι όπως: 

 Η σχέση εργασίας που θα συνάψει με την Εταιρεία 

 

Σύνδεση με άλλους διαδικτυακούς τόπους 
 
To WELCOME ON BOARD ενδέχεται να περιέχει υπερσυνδέσμους προς ιστοσελίδες, που 
ανήκουν σε τρίτους. Oι Εταιρείες δεν φέρουν καμία ευθύνη για την ποιότητα και την πληρότητα του 
περιεχομένου άλλων διαδικτυακών τόπων, στους οποίους παραπέμπει μέσω "δεσμών", hyperlinks 
ή διαφημιστικών banners, κλπ, το WELCOME ON BOARD. Η πρόσβαση στις ιστοσελίδες αυτές 
γίνεται με ευθύνη των χρηστών. 
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Υποχρεώσεις Χρηστών 

Η χρήση του WELCOME ON BOARD πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τους υφιστάμενους 
κανονισμούς και πολιτικές κάθε Εταιρείας, τους παρόντες όρους, την κείμενη νομοθεσία και τα 
χρηστά ήθη. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, οι χρήστες δεν επιτρέπεται να κάνουν χρήση του 
WELCOME ON BOARD για: 

 να μεταδώσουν ή να αποκτήσουν πρόσβαση σε περιεχόμενο που παραβιάζει δικαιώματα 
τρίτων (π.χ. πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας, προσωπικά δεδομένα), προσβάλει 
την προσωπικότητα τρίτων (π.χ. συκοφαντικό, ρατσιστικό), ή έρχεται σε αντίθεση με το 
νόμο και τα χρηστά και συναλλακτικά ήθη, ή παρενοχλεί με οποιονδήποτε τρόπο την 
ιδιωτική ζωή και τα ατομικά και κοινωνικά δικαιώματα τρίτων, 

 να ζημιώσουν, με οποιονδήποτε τρόπο, τη φήμη του Ομίλου OTE ή τρίτων, 
 να θέσουν σε κίνδυνο την ασφάλεια του δικτύου των Εταιρειών ή να εμποδίσουν την 

πρόσβαση άλλου χρήστη στο WELCOME ON BOARD, 
 να παρακάμπτουν τις λειτουργίες για τον έλεγχο της ταυτότητας πρόσβασης, 
 να εγκαταστήσουν ή να προωθήσουν, με οποιοδήποτε τρόπο, οποιουδήποτε είδους 

αυτόκλητη ή μη εξουσιοδοτημένη διαφήμιση ή μη ζητηθέντα από το λήπτη ηλεκτρονικά 
μηνύματα (spam), αλυσιδωτές επιστολές, συστήματα πυραμίδων και οποιαδήποτε άλλη 
μορφή ανεπιθύμητης προώθησης περιεχομένου 

 να εγκαταστήσουν, προωθήσουν ή/και διαθέσουν περιεχόμενο που περιέχει ψηφιακούς 
ιούς ή άλλο ηλεκτρονικό κώδικα, αρχεία ή προγράμματα σχεδιασμένα να παρεμβάλλονται, 
καταστρέφουν ή περιορίζουν τη λειτουργία λογισμικού ή τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού, ή 
να εμποδίσουν άλλους χρήστες να χρησιμοποιούν το WELCOME ON BOARD. 

Σε περίπτωση που αντιληφθείτε οποιοδήποτε γεγονός, το οποίο έρχεται σε αντίθεση με τα 
παραπάνω, ή θεωρείτε ότι υποκρύπτεται πρόβλημα ασφαλείας στον ιστοχώρο του WELCOME ON 
BOARD, θα πρέπει να ενημερώσετε άμεσα την Ομάδα Διαχείρισης του WELCOME ON BOARD. 

Πνευματική Ιδιοκτησία 

Προγράμματα, πληροφορίες, δεδομένα, έγγραφα, εφαρμογές, φωτογραφικό, ηχητικό ή 
οπτικοακουστικό υλικό, εμπορικά ονόματα, σήματα, εικόνες, λογότυπα και λοιπά διακριτικά 
γνωρίσματα που χρησιμοποιούνται για την διάκριση των προϊόντων και υπηρεσιών των Εταιρειών 
ή τρίτων νομίμων δικαιούχων, καθώς και κάθε είδους περιεχόμενο που εισάγεται ή δημοσιεύεται 
από τις Εταιρείες στο WELCOME ON BOARD, ανήκουν, κατά περίπτωση, στις Εταιρείες ή τρίτους 
νόμιμους δικαιούχους και προστατεύονται από τις εφαρμοστέες νομοθετικές διατάξεις της 
ελληνικής έννομης τάξης, όπως τις διατάξεις που αφορούν την προστασία της πνευματικής και 
βιομηχανικής ιδιοκτησίας, το εμπορικό απόρρητο κοκ.   
 
Η εμφάνισή τους στο WELCOME ON BOARD δεν θα πρέπει κατά κανένα τρόπο να εκληφθεί ως 
μεταβίβαση ή εκχώρηση άδειας ή δικαιώματος χρήσης τους. Συνεπώς, δεν επιτρέπεται να 
προβείτε σε τροποποίηση, αντιγραφή, εμπορική ή μη διάθεση σε τρίτους, πώληση, αναπαραγωγή, 
επανέκδοση, φόρτωση, ή οποιαδήποτε άλλη χρήση των παραπάνω για εμπορικούς ή άλλους 
σκοπούς, πέραν αυτών που εξυπηρετεί το WELCOME ON BOARD. 
  

Προσωπικά και λοιπά δεδομένα χρηστών 

Τα δεδομένα που εμφανίζονται στο προφίλ σας προβάλλονται αποκλειστικά για τους σκοπούς 
λειτουργίας του WELCOME ON BOARD.  
 
Σας υπενθυμίζουμε ότι τα προσωπικά σας δεδομένα, που παρέχετε με τη συγκατάθεσή σας στο 
πλαίσιο της εργασιακής σας σχέσης με τις Εταιρείες, προστατεύονται σε κάθε περίπτωση από τις 
διατάξεις της Ελληνικής Νομοθεσίας για την Προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 
και τηρούνται σε αρχείο που επεξεργάζεται η κάθε Εταιρεία για τους εργαζόμενους σε αυτήν, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (Κανονισμό 679/2016/ΕΕ, το νόμο 4624/2019, το νόμο 



3471/2006 και εν γένει το εθνικό και κανονιστικό νομοθετικό πλαίσιο για την προστασία των 
προσωπικών δεδομένων, καθώς και κάθε πράξη (κατευθυντήρια γραμμή, απόφαση, οδηγία, 
γνωμοδότηση κ.λ.π.) που εκδίδεται από την Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα (στο εξής ΑΠΔΠΧ)), μόνο για υπηρεσιακούς σκοπούς. Προσωπικά δεδομένα των 
χρηστών του WELCOME ON BOARD δε δημοσιοποιούνται και δε χορηγούνται σε τρίτους. 
 
Σε κάθε περίπτωση διατηρείτε τα δικαιώματα ενημέρωσης, πρόσβασης και αντίρρησης που 
προβλέπονται από της κείμενη ως άνω νομοθεσία. 
 
Αναφορικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παρακαλούμε ενημερωθείτε από 

το κείμενο Ενημέρωσης αναφορικά με την με την Επεξεργασία των Προσωπικών σας 

Δεδομένων (Data Privacy Notice), στο footer της ιστοσελίδας.  

 
Oι Εταιρείες δεν φέρουν ευθύνη για τυχόν διαρροή των προσωπικών σας δεδομένων από την 
είσοδό σας από το WELCOME ON BOARD, μέσω υπερσυνδέσμων σε ιστότοπους τρίτων εταιριών 
ή και από  τη χρήση των προϊόντων και υπηρεσιών τους. 
  

Τροποποίηση Όρων- Διαθεσιμότητα και ασφάλεια δικτύου 

Οι Εταιρείες διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν οποτεδήποτε, κατά την κρίση τους, το 
περιεχόμενο, τις λειτουργικότητες και τους όρους χρήσης του WELCOME ON BOARD. Για τις 
τροποποιήσεις αυτές θα ενημερώνεστε κατά περίπτωση από τη σχετική ανακοίνωση στο 
WELCOME ON BOARD. 
 
Οι Εταιρείες διατηρούν το δικαίωμα να διακόψουν την πρόσβαση χρηστών, ακόμα και χωρίς 
προειδοποίηση, για λόγους προστασίας και ασφάλειας του WELCOME ON BOARD. 
  

Εφαρμοστέο Δίκαιο και Λοιποί Όροι 

Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις χρήσης του WELCOME OB BOARD, καθώς και οποιαδήποτε 
τροποποίηση ή αλλαγή τους διέπονται από το ελληνικό δίκαιο. Οποιαδήποτε διάταξη των ανωτέρω 
όρων διαπιστωθεί ότι είναι αντίθετη με το ως άνω νομικό πλαίσιο ή καταστεί για άλλο λόγο 
ανίσχυρη, παύει να ισχύει χωρίς σε καμία περίπτωση να θίγεται το κύρος και η ισχύς των λοιπών 
όρων. Κάθε τροποποίηση στους παρόντες όρους λαμβάνεται υπόψη εφόσον ενσωματωθεί στο 
παρόν κείμενο. 
 
Τυχόν  διαφορές που  προκύψουν από την εφαρμογή των παρόντων όρων και την εν γένει χρήση 
του WELCOME ON BOARD, θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για να επιλύονται φιλικά, 
ενώ σε περίπτωση μη επίλυσης τους, αρμόδια ορίζονται τα καθύλη αρμόδια Δικαστήρια της 
Αθήνας. 
  
 


